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             FD/MM 

 

 

Mijnheer de Minister, 

 

 

Ter zitting van 18 oktober 2001 hebben de verenigde afdelingen van de Vaste Commissie 

voor Taaltoezicht (VCT) een onderzoek gewijd aan een klacht die door een Nederlandstalig 

particulier werd ingediend tegen het Federaal Agentschap voor Nucleaire Controle, dewelke 

in de Gouden Gids en de Gouden Faxgids uitgave 2000/2001 uitsluitend onder de Franstalige 

benaming  en met een eentalig Frans adres is vermeld. 

 

In de Witte alfabetische Gids, zone Brussel, uitgave 2000/2001 staat evenwel een tweetalige 

benaming. 

 

Het Federaal Agentschap voor Nucleaire Controle is een openbare instelling met 

rechtspersoonlijkheid van categorie C.  Het wordt bestuurd door een raad van bestuur, 

bestaande uit een voorzitter en dertien leden.  De leden worden door de Koning aangewezen 

op voorstel van de minister van Binnenlandse Zaken onder wiens voogdij het agentschap valt. 

 

De Gouden Gids en Fax-gids worden samengesteld op basis van bij Belgacom, in het kader 

van het KB van 15 juli 1994 op de uitgave van telefoongidsen, aangekochte bestanden 

aangaande de telefoonabonnees. 

 

Ieder abonnee wordt door de commerciële dienst van Promedia gecontacteerd met de vraag of 

hij: 

- enkel de kosteloze vermelding, 

- een bijkomende vermelding (tegen betaling) 

- een advertentie 

wenst geplaatst te zien. 

 

 

 

Voor de zone Brussel heeft dit voor gevolg dat wanneer men in de 2 talen vermeld wil 

worden, men een extra vermelding (naast de gratis aangeboden vermelding) moet vragen. 

 

De VCT is van oordeel dat de openbare diensten erover moeten waken dat wanneer zij in 

telefoongidsen worden vermeld, zelfs al betreft het een kosteloze vermelding aangeboden 

door de uitgever van de gids, dit overeenkomstig de taalwetgeving gebeurt, temeer omdat de 

mogelijkheid van een bijkomende vermelding door de uitgever, in casu  ITT Promedia, wordt 

voorzien. 

 

Verwijzend naar artikel 40 SWT, 2e lid en naar hierboven gesteld standpunt, oordeelt de VCT 

dat de klacht ontvankelijk en gegrond is. 

 

De V.C.T. verzoekt u om haar het gevolg mede te delen dat u aan dit advies zal geven, dit met 

het oog op een correcte vermelding van het Agentschap in de volgende editie van de Gouden 

Gids en de Faxgids. 

 



Een afschrift van dit advies wordt aan de klager gestuurd. 

 

Met de meeste hoogachting, 

 

 

    

       De Voorzitter, 

 

 

 

 

         A. VAN CAUWELAERT- DE WYELS 

 


